

## Focsanenii nevoiasi au primit in 2020 de la Primarie pachete in valoare de 189.000 lei

2020-12-16 18:46:46

Focsanenii nevoiasi au primit in 2020 de la Primarie pachete in valoare de 189.000 lei

Ziarul de Vrancea continua seria de manipulări menite să îi ducă în eroare pe cetățenii Municipiului Focșani. De această dată, articolul "Pachete de saracie pentru focșanenii nevoiasi" infierăza cu manie proletară Primăria pentru că vrea să achiziționeze doar 400 de pachete pentru focșanenii cu probleme sociale. Ziarul de Vrancea este cât se poate de "indignat" în legătură cu valoarea pachetului de "nici măcar" infirmă în comparație cu suma alocată de municipalitate pentru promovarea Focșaniului ca Oraș al Unirii.

Pentru buna informare a focșanenilor, facem următoarele precizări:

- În primul rând, prezentarea prin comparație a trei acțiuni derulate de Primăria Municipiului Focșani - oferirea de pachete pentru cetățenii cu probleme sociale, achiziționarea de materiale promoționale pentru sfatul de oraș și achiziționarea de materiale promoționale pentru sfatul de oraș este făcută cu rea voință.
- Iar acest lucru este mai mult decât evident și ca urmare a faptului că, în acest articol, Ziarul de Vrancea prezintă sume NEREALE pentru pachetele promoționale, deși într-un articol din data de 10 decembrie 2020, același autor prezenta la sumele exacte pe care Consiliul Local Focșani a achiziționat aceste pachete.
- Vizavi de suma de 24.000 lei propusă pentru achiziționarea a 400 de pachete cu alimente pentru focșanenii cu probleme sociale, evidențele Direcției de Asistență Socială (DAS) Focșani, se regăsesc în această categorie 400 de persoane. Aceste persoane primesc un pachet cu alimente la Crăciun, un pachet cu alimente.
- În anii din urmă, suma alocată pentru fiecare pachet în parte a fost de 50 lei, iar pentru 2021 propunerea de alocare a fost de 60 lei.
- Trebuie menționat și că în acest an Primăria Municipiului Focșani a alocat, până în prezent, suma de 165.000 lei pentru susținerea persoanelor aflate în grupe de risc. În luna aprilie, pe parcursul Stării de Urgență, au fost distribuite 1.000 pachete cu alimente și produse de igienă de bază, în valoare de 90 lei/pachet; iar în luna august au fost distribuite 1.000 pachete cu masti și produse de igienă de bază, în valoare de 90 lei/pachet;
- Precizăm faptul că cele 2000 de pachete au fost pentru focșanenii de peste 65 de ani și cu venituri sub 1000 lei/lună, municipalitatea fiind obligată să acorde pachete de ajutor financiar și materiale pentru persoanele în vârstă și cu anumite probleme de sănătate specifice care îi încadrează în grupa de risc de îmbolnăvire de Covid-19.
- În final, dacă adunăm toate sumele mai sus amintite, observăm cu toții că Primăria Municipiului Focșani a alocat, în 2020, suma totală de 189.000 lei pentru pachetele de ajutor social și materiale promoționale destinate focșanenilor nevoiasi sau a celor aflați în grupe de risc.

Cu alte cuvinte, uitându-ne la banii repartizați de-a lungul întregului an pentru cetățenii nevoiasi, vedem că Primăria Municipiului Focșani ar compara cei de la Ziarul de Vrancea, o sumă dublă față de cea destinată pentru promovarea Focșaniului, Oraș al Unirii.

Cu alte cuvinte, demersul "jurnalistic" al acestui cotidian nu este decât o altă încercare NEREUSITA de deturnare a atenției opiniei publice care românii se confruntă în aceste zile...

Biroul de Presă al Municipiului Focșani